

Errata

No artigo "Machado de Assis, exercício literário", com número de DOI: 10.1590/1983-682120169181, publicado no periódico *Machado de Assis em linha*, 9(18): 03-08, na página 03 onde se lia:

"Ensaio originalmente publicado no *Correio da Manhã*, em 7 de outubro de 1940"

leia-se:

"Ensaio originalmente publicado no *Correio da Manhã*, em 7 de dezembro de 1940"